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Προς τον κ Πρόεδρο ΠΣ Μωραΐτη Χρήστο

Παρακαλώ  όπως  εντάξετε  τα  παρακάτω  θέματα  στην  ημερήσια  διάταξη  της 
συνεδρίασης του επόμενου Π.Σ. στις 18/10/2014

ΘΕΜΑ 1ο:Πλωτή Γέφυρα Λευκάδας ‘’ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ’’
α)Στελέχωση

Είναι γνωστό από τους κανόνες λειτουργίας της Γέφυρας ότι απαιτούνται 
πέντε (05)χειριστές και πέντε (05) πορθμείς (βοηθοί).
Αυτή την στιγμή υπηρετούν δύο (02) χειριστές και τρείς (03) πορθμείς με 
αποτέλεσμα η λειτουργία της και στις τρείς (03) ημερήσιες βάρδιες να είναι 
επισφαλής.  Οποιαδήποτε  απουσία  λόγω  υγείας κλπ.  Ενός  (01)  ή  ακόμα 
περισσότερο δύο (02) χειριστών θα έχει ως αποτέλεσμα την μη λειτουργία 
της σε μία τουλάχιστον βάρδια με όλες τις συνέπειες.
Πρέπει  εδώ  να  τονίσω  ότι  και  τώρα  η  λειτουργία  της  δεν  είναι  όπως 
προβλέπει ο κανονισμός λειτουργίας της αφού αυτό προβλέπει διπλή βάρδια 
(δύο (02) ατόμων) κάτι που είναι αδύνατο να συμβεί.
Εδώ λοιπόν  ή  θα  αποκοπεί  η  συγκοινωνία  ή  θα  δουλέψει  ή  γέφυρα  με 
κίνδυνο ατυχήματος.
Σ’ αυτήν την περίπτωση και επειδή έχουμε στείλει επανειλημμένως τώρα 
αλλά και  από την προηγούμενη διοίκηση έγγραφα που επισημαίνουν τον 
κίνδυνο, η ευθύνη είναι ακέραια σ΄αυτούς που κωφεύουν στο αίτημα μας 
για στελέχωση της Γέφυρας.
Επίσης  τρείς  (03)  εκ  των  χειριστών  βοηθών,  βρίσκονται  σε  ηλικία 
συνταξιοδότησης,  ο  ένας  εξ  αυτών  δε  έχει  ήδη  ζητήσει  πιστοποιητικό 
υπηρεσιακών μεταβολών για συνταξιοδότηση.

Ζητάμε από το Π.Σ Ιονίων Νήσων να πάρει απόφαση που θα ζητάει την 
επείγουσα  και κατ΄ εξαίρεση  όλων  των  περιοριστικών  μέτρων  του 
μνημονίου  για  λόγους  υψίστου  δημοσίου  συμφέροντος  και  της 
ελεύθερης διακίνησης,  αποδοχή του αιτήματος μας για τέσσερις νέους 
χειριστές που έχουμε επανειλημμένα υποβάλλει .

β) Συντήρηση: 
   (μεταφορά αρμοδιότητας από Δ3 ΥΠΕΧΩΔΕ στην Π.Ε Λευκάδας).



          Με το αρ. πρωτ. 5695/29-08-2014  έγγραφο της ΓΕΝΙΚΗΣ Δ/ΝΣΗΣ 
ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΑΚΩΝ     ΕΡΓΩΝ /ΓΓΔΕ του  Υπουργείου ΥΠΟ.ΜΕ.ΔΙ. 
ανατέθηκε  στην  Π.Ε.  Λευκάδας  η  συντήρηση  της  πλωτής  γέφυρας 
Λευκάδας Αγία Μαύρα (χωρίς βεβαίως την αντίστοιχη μεταφορά πόρων) .

Είναι γνωστό ότι από το 1986 έτος κατασκευής της Γέφυρας η συντήρηση 
της είναι αρμοδιότητα του Ταμείου Εθνικής Οδοποιίας.

Σύμφωνα με τις Υπουργικές Αποφάσεις α) αριθμ. Δ17α/07/102/Φ.2.2.1/26-
06-2011  και  β)   αριθμ.  Δ17α/04/4/Φ.2.2.1/13-01-2012  ανατέθηκαν  στην 
Δ/νση  Συντήρησης  Οδικών  έργων  (Δ3)  της  Γ.Γ.Δ.Ε./ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ.  οι 
αρμοδιότητες της Προϊσταμένης Αρχής και Δ/νσας Υπηρεσίας του έργου: 
«Συντήρηση της πλωτής γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ». 

Στια ανωτέρω δύο αποφάσεις  αναφέρεται  επίσης η αρ.  Δ3δ/7/5-Π/31-01-
2001  (ΦΕΚ Β΄158)  απόφαση  Υπουργού ΠΕΧΩΔΕ «Χαρακτηρισμός  του 
έργου:  «Συντήρηση της  πλωτής  γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ Ν.Π. 
26» ως έργου Εθνικού επιπέδου και γίνεται ορισμός Δ/νουσας Υπηρεσίας 
και  Πρ/νης  Αρχής  που  ήταν  τότε  η  Δ/νση  Δ9  και  η  Δ.Δ.Κ.Ε.Σ.Ο  της 
ΓΓΔΕ/ΥΠΕΧΩΔΕ.

Η  υπάρχουσα  εν  εξελίξει  εργολαβία  «Συντήρηση  της  πλωτής  γέφυρας 
Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ 2010-2014» έχει υπογραφείσα σύμβαση στις 12-
03-2012  και  λήξη  σύμβασης  στις  12-09-2016.  Εντός  της  ανωτέρω 
συμβάσεως  δεν  είναι  δυνατόν  να  δημοπρατηθεί  και  να  εκτελεσθεί  άλλο 
έργο,  όπως  επικαλείσθε  στο  ανωτέρω  έγγραφό  σας,  ότι  πρέπει  να 
προχωρήσει η υπηρεσία μας.

ΚΑΤΟΠΙΝ των ανωτέρω ζητάμε :

 Ο δεξαμενισμός της πλωτής γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ Ν.Π. 26 
που έχει προγραμματισθεί για τις 4-05-2015, πρέπει να γίνει μέσα από 
την υφιστάμενη και ευρισκόμενη σε εξέλιξη εργολαβία «Συντήρηση της 
πλωτής γέφυρας Λευκάδας ΑΓΙΑ ΜΑΥΡΑ 2010-2014» και σύμφωνα με 
τις ισχύουσες Υπουργικές αποφάσεις.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας

Θεόδωρος Χαλικιάς
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